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-INFORMAȚIE DE PRESĂ- 

 

Stație de Hemodializă pentru  pacienții cronici cu insuficiență renala, la SCJU Cluj 

 

Începând cu anul 2025,  Secția Clinică de Nefrologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj își 

dezvoltă capacitatea de a trata pacienții cu insuficiență renală. Alături de Stația de hemodializă destinată 

bolnavilor acuți, în luna ianuarie a acestui an și-a început activitatea Stația Hemodializă destinată pacienților 

cronici, în regim ambulatoriu, cu decontarea serviciilor prin Casa de Asigurării de Sănătate, prin intermediul 

“Programului național de supleere a funcției renale“ (PNS). 

 

Stația de Hemodializă pentru pacienții cronici reprezintă o facilitate medicală foarte importantă pusă a 

dispoziția pacienților cu insuficiență renală. Stația se adresează pacienților cronici care necesită hemodializă 

în regim de ambulatoriu, pacienți internați în secțiile spitalului sau în alte unități sanitare. Stația este 

coordonată de către Dr.Laura Motocu, medic primar nefrologie și asistent medical licențiat Romana Popa. 

De la debutul activității stației până în prezent, timp de o lună, au fost efectuate peste 100 de proceduri de 

hemodializă . 

 

Stația de Hemodializă cronică funcționează în regim ambulatoriu de luni până vineri, în intervalul orar 

06.00-22.00  și în zilele de sâmbătă, în intervalul 07.00-19.00. Programarea pacienților eligibili (înscriși 

în PNS) se face la numărul de telefon  0757028125 (Linie gardă Nefrologie). Este asigurat 

transportul neasistat al pacienților cu ambulanța asigurată de Stația de Hemodializă, iar în cazul 

transferului de la alte spitale, acestea vor asigura transportul cu ambulanță proprie. 

 

*     *     * 

 

“Prin Stațiile de Hemodializă, ne îndeplinim o parte din atribuțiile secției de nefrologie, respectiv cele care 

au legătură cu tratarea pacienților prin asigurarea substituției funcției renale prin hemodializă. In mod 

complementar, în situații de urgență, în afara programului Stației de hemodializă cronică, bolnavii 

cronici aflați în Programul Național de Sănătate vor fi dializați în regim de dializă acută, la fel ca și 

până acum. Practic suntem singura structură medicală din județ care vine în ajutorul bolnavilor cu 

insuficiență renală, la orice oră din zi și din noapte”, declară Prof.univ.Dr. Ina Kacso, șeful Secției 

Nefrologie, fost președinte al Societății Române de Nefrologie. 
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